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Další setkání Káva se starostou se 
uskuteční v pátek 12. června  od 16:00 
v  zasedací místnosti v  přízemí 
městského úřadu. Srdečně všechny 
zveme a těšíme se na vaše dotazy 

a připomínky.
Jan Papajanovský

Vážení spoluobčané,
je tu červen, začalo léto, období roku, 

kdy naše krásné město ožije přijíždějící-
mi návštěvníky z bližšího i vzdálenějšího 
okolí. Věřím, že i pro nás místní je radost-
né vidět zaplněné náměstí a  že obzvlášť 
radostné je to pro místní podnikatele.

Velkým důvodem k  červnové radosti je 
již tradičně hudební festival KAMEN!CE, 
na  jehož přípravě tým kolegů pracoval 
celý rok od skončení předchozího ročníku. 
Po zhlédnutí programu jsem přesvědčený, 
že stejně jako v  předchozích letech se ko-
legům podařilo připravit vyvážený pro-
gram, který nabídne něco atraktivního 
pro všechny skupiny návštěvníků festiva-
lu, lidi starší i mladší, místní i přespolní. 
Opět jsme se také snažili místní zvýhodnit, 
a  to prostřednictvím sníženého vstupné-
ho, které je k  zakoupení v  turistickém in-
formačním centru. Nadále také platí, že 
hlavní část programu na  náměstí Míru je 
k  dispozici pro každého bezplatně (i  když 
za  podporu v  podobě vstupenky budeme 
každopádně rádi).

Desítkám lidí, kteří se na  festivalu vč. 
jeho technického zajištění podílejí, moc-
krát děkuji a  nám všem přeji příjemnou 
zábavu.

Jan Papajanovský — starosta
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Přibližně v  polovině května došlo k  do-
končení stavebních prací na nově budova-
né dětské skupině v areálu MŠ Palackého. 
Moderní nízkoenergetická dřevostavba má 
kapacitu 34 dětí ve věku od jednoho roku do
tří let věku. První děti ji začnou navštěvo-
vat od září, přihlášky je možné vyplňovat 
již teď. Veškeré informace o  provozu dět-
ské skupiny jsou k  dispozici na  webových 
stránkách www.msceskakamenice.cz.

Po dlouhých letech jde o první veřejně 
prospěšnou novostavbu, která v  České 
Kamenici vznikla. Náklady na  ní či-
nily přibližně 35 mil. Kč vč. DPH, zís-
kaná dotace z  toho pokryla necelých
30 mil. Kč. Velké poděkování si zaslouží 
všichni, kdo se na stavbě podíleli – spo-
lečnost Stavby Jožák jako zhotovitel,
IPSUM CZ jako stavební dozor, Jan 
Mach, Marcela Bezděková, Lukáš Petr 
a  Anna Laubová jako autoři projektové 
dokumentace, Tomáš Kettner a  Jaro-
slav Turnhöfer za městský úřad i vzdě-
lávací instituci Vše pro dětské skupiny 
za  (nejen) dotační poradenství. Věřím, 
že v Kamenici vznikla stavba, na kterou 

můžeme být skutečně pyšní a která bude 
dlouho a dobře sloužit.

Jan Papajanovský — starosta
Foto: Alexandr Vanžura, Děčínský deník
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Koncem května se ve  studovně měst-
ské knihovny konalo diskuzní setkání 
s  architekty, kteří pro město připravují 
stavbu čtyř nových nájemních byto-
vých domů v lokalitě U Koček, v Mlýn-

Domovy pro seniory v Benaru před dokončením, 
rozjely se i další projekty

Přijďte s námi tvořit sídliště 5. května
- představení návrhu revitalizace a dočasných zásahů v lokalitě 

Novostavba dětské skupiny v  zahradě 
MŠ Palackého byla dokončena a  slav-
nostně otevřena, díky všem, kdo dorazili.

Finišují i  práce na  nových domovech 
pro seniory. Dodělávají se interiéry, 
okolo domů se pokládají obrubníky, as-
falt i  dlažba a  probíhá příprava na  vý-
sadbu desítek stromů. Kolaudace domů 

Proměna sídliště 5. května postoupila do další fáze a po dub-
novém setkání s obyvateli, na kterém jsme společně mapovali, 
co sídlišti chybí a co by se dalo zlepšit, přišel čas ukázat, jak by 
mohlo sídliště vypadat v budoucnu.

Dne 8. června 2026 od 17 hodin vás proto zveme do Charity 
Česká Kamenice - Domov Panny Marie na  Lidické 241, kde 
projektanti představí návrh proměny sídliště. Následně bude 
možné navrhované změny prodiskutovat v  menších skupin-
kách – říct, co vám sedí, co byste upravili, na  co nezapome-
nout. Setkání by mělo trvat 1,5 - 2 hodiny.

Součástí návrhu jsou i menší, rychle realizovatelné změny – do-
časné instalace, které by na sídlišti mohly vzniknout už na konci 
června a veřejný prostor oživit hned. A právě na jejich tvorbě se 
můžete podílet i vy formou brigády. Ta se uskuteční přímo na síd-
lišti od čtvrtka 18. do soboty 20. června – přesné časy upřesníme 
v průběhu června. V sobotu 20. června v 16 hodin pak proběhne 
slavnostní představení toho, co jsme společně vytvořili. Přijít 
může opravdu každý – od  nejmenších dětí po  seniory, od  těch, 
kteří se chtějí zapojit fyzickou prací, až po ty, kteří přinesou dob-
rou náladu nebo svačinu. Aktivity budou připravené pro všechny.

je naplánována na první polovinu června, 
slavnostní otevření pak chystáme na za-
čátek září.

Pokračuje také rekonstrukce sběrného 
dvora, opět prosíme o  shovívavost s  ob-
časnými krátkodobými uzavírkami.

V  domě kultury stále ještě pokračují 
stavební práce na rekonstrukci zadního 

traktu pro účely Svobodné školy, ale v prů-
běhu června by snad již měly být dokon-
čeny. Stejně tak by v červnu měla skončit 
rekonstrukce chodníku v Žižkově ulici.

V  Horní Kamenici u  bývalých ložisek 
budou brzy dokončeny práce na  vzniku 
nového přechodu pro chodce, od  začátku 
června se stavební firma přesouvá o  kou-
sek dál, kde bude budovat nové nástupiště 
u autobusových zastávek v Bezručově ulici.

Jan Papajanovský — starosta

Práce na přípravě

čtyř nájemních bytovek

pokračují ské ulici, v místě styku tří CHKO a v Žiž-
kově ulici. Projekty mají zpracované 
architektonické studie a v současné době 
se na  ně zpracovává dokumentace pro 
stavební povolení. Pokud půjde příprava 
podle plánu, mohly by se domy s celkem 
dvaceti novými byty začít realizovat v roce 
2028 nebo 2029.

Jan Papajanovský — starosta

Těšíme se na vás u obou akcí! Pro více informací lze kontakto-
vat realizátory z ateliéru TAKTIKY na adrese info@taktiky.cz 
nebo sledovat stránky a sociální sítě města.

Ing. Jaroslav Turnhöfer — investiční referent
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Novinky ze sněmovny:
navrhuji zákaz alkoholu (a drog)

Jedna z  věcí, která mě po  příchodu 
do Poslanecké sněmovny PČR nejvíc pře-
kvapila, byla legální možnost konzumo-
vat v  průběhu jednání alkohol. Zatímco 
na  zaměstnance se vztahuje záko-
ník práce, který konzumaci alkoholu 
(a drog) na pracovišti zakazuje, poslanci 
žádnou takovou úpravu v jednacím řádu 

sněmovny (zákoně, který upravuje naše 
jednání a fungování – zákoník práce se 
na  poslance nevztahuje) neměli. A  jed-
nání sněmovny, zvlášť v  pozdních noč-
ních hodinách (sněmovna leckdy jedná 
i  po  půlnoci) bohužel někdy kvůli kon-
zumovanému alkoholu neprobíhá úplně 
důstojně. Připravil jsem proto návrh 

na  zákaz alkoholu a  drog, který je to-
tožný jako v zákoníku práce, získal jsem 
pro něj podporu svých kolegů spolustra-
níků a podal jej jako pozměňovací návrh 
právě k  jednacímu řádu. Od  některých 
kolegů poslanců se mi pozitivních re-
akcí nedostalo, ale z řad veřejnosti cítím 
velkou podporu, budu se proto snažit 
návrh prosadit a  vyjednat pro něj pod-
poru napříč sněmovnou. Alkohol ani 
jiné návykové látky do  práce zkrátka 
nepatří.

Jan Papajanovský — starosta

Přípravy plánů nejen v sociální oblasti
V pondělí dne 18. května proběhlo v Cen-

tru dětí a  mládeže Česká Kamenice již 
několikáté setkání aktérů zabývajících se 
problematikou vytváření plánů a koncepcí 
v sociální, zdravotní, školské, bytové, za-
městnanostní a preventivní oblasti.

Ve spolupráci s lokálním koordinátorem 
Ministerstva pro místní rozvoj se během 
pondělního setkání diskutovalo o  ná-
vrzích opatření v  oblasti zaměstnávání 
ohrožených osob, dluhové problematiky, 
řešení bytové situace a  dalších návrzích 
na  pokračování terénních služeb a  níz-
koprahového zařízení pro děti a  mládež. 
Dále se projednávaly návrhy v  oblasti 
zdraví a  péče, zdravého životního stylu, 
rodinné politiky, prevence kriminality.

Průběžných setkání se účastní zá-
stupci vedení města, sociálního odboru, 
terénních programů města, odboru ve-

dení města, škol (mateřské, základní či 
speciální), dětského domova, příspěv-
kových organizací města (Domov pro 
seniory a pečovatelská služba, Centrum 
dětí a mládeže ČK, Městské služby ČK), 
sociálních organizací působící v  České 
Kamenici (Charita Česká Kamenice, 
Charitní sdružení, Agentura Osmý den) 
či zástupci městské a státní policie.

Ze schůzek se vytváří komplexní plány 
a vize pro naše město do dalších let, jedná 
se o  Komunitní plán rozvoje sociálních 
služeb, Plán sociálního začleňování, De-
segregační plány v  oblasti školství a  by-
dlení, Audit family friendly community 
a  Plán prevence kriminality. Jednotlivé 
plány jsou sice zpracovávány samostatně, 
ale navazují na sebe a jsou provázány.

Mgr. Lukáš Herich
— vedoucí odboru sociálních věcí

Podpora a pomoc nejen pro seniory
Když je toho moc, nemusíte na to být sami.

Nevíte si rady s dopisem z úřadu? Trápí vás vysoké náklady na by-
dlení nebo vám po zaplacení jídla a energií nezbývá dost peněz?

I v takové situaci existuje pomoc. Odbor sociálních věcí Měst-
ského úřadu v  České Kamenici nabízí základní sociální pora-
denství. Pomůžeme vám zorientovat se v  možnostech podpory, 
poradíme s  dávkami, bydlením nebo vás propojíme s  dalšími 
organizacemi podle vaší situace. V případě potřeby poskytneme 
také informace o potravinové pomoci.

Najdete nás na adrese:
náměstí Míru 73, Česká Kamenice (nad mýdlárnou)
Kontakty: 773 785 911, 771 278 352, 412 151 530, 412 151 537

Ve městě funguje pečovatelská služba!
Pečovatelská služba pomáhá seniorům a  lidem, kteří už ne-

zvládají některé běžné činnosti sami, aby mohli co nejdéle zů-
stat doma ve  svém známém prostředí. Pomáháme například 
s osobní hygienou, s péčí o sebe, s nákupy, s doprovodem k lékaři 
či na úřad, s údržbou domácnosti i s dalšími běžnými potřebami.

Nebojte se ozvat – rádi s vámi vše nezávazně probereme.
„Někdy stačí jedna rada nebo malá pomoc a člověku se hned 

lépe dýchá.“
Kontakt na pečovatelskou službu: 606 552 899

Mgr. Lukáš Herich, DiS. — vedoucí odboru sociálních věcí
Jitka Hlávková, DiS. — vedoucí pečovatelské služby
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Bližší mapové zobrazení uzavírek zveřejněno
na webových stránkách města
https://ceska-kamenice.cz/uzavirky

V  ulici Dukelských hrdinů v  České Kamenici probíhá realizace 
stavby: „I/13 Česká Kamenice – Dukelských hrdinů, oprava mostu 
ev. č. 13-092“ s konečným termínem do 15. 12. 2026.
Provoz na  silnici I/13 je řešen částečnou uzavírkou komunikace 
s řízením provozu pomocí světelné signalizace. 
Stavba je rozdělena do dvou částí. V současné době je uzavřena 
část komunikace v pravé polovině ve směru z Děčína. 
Stavba se dotkla průjezdnosti po místních komunikacích v České Ka-
menici, je třeba věnovat zvýšenou pozornost dopravnímu značení. 
Částečnou uzavírkou došlo k  dočasnému přemístění zastávky 
Česká Kamenice, Pražská (pro směr Varnsdorf a Nový Bor) na sil-
nici č. I/13 ul. Dukelských hrdinů – před budovu Policie ČR. 
Spoje, kterých se přesun dotkl, jsou zveřejněné v místě zastávek 
a na webových stránkách města. 
Přemístění zastávek pro linkovou dopravu: 
1. 4. 2026 – 1. 7. 2026 etapa I. – částečná kyvadlově 
2. 7. 2026 – 15. 12. 2026 etapa II. – částečná kyvadlově, dočasné 
přemístění autobusové zastávky Pražská 

Investor stavby: Ředitelství silnice a dálnic, s. p. 
Zhotovitelem stavby je firma EUROVIA CZ,
pracovník odpovědný za zabezpečení akce:
Bc. Jiří Fojtík, mobil: 734 144 045

Oprava živičného povrchu silnice
II/263 Česká Kamenice
(ul. Bezručova) v km 21,913 – 23,127

Vybudování chodníků v ul. Žižkova 
v České Kamenici 

V  ulici Žižkova ve  směru na  Kunratice, a  to od  křižovatky 
s  ulicí Husova až na  konec zastavěného území (konec obce) 
probíhá oprava a  výstavba chodníků, která potrvá do  30. 6. 
2026. Chodník bude úplně uzavřený po částech. Práce probí-
hají s pohyblivým pracovním místem.
 
Investor stavby: Město Česká Kamenice 
Práce provádí: PORR a. s., IČO 43005560 Kancelář:
Havířská 346/100, 400 10 Ústí nad Labem 
Sídlo: Dubečská 3238/36, Strašnice, 100 00 Praha 10, 
Kontaktní a  odpovědná osoba: Jan Turínek, stavbyvedoucí, 
mobil: 725 573 510, email: jan.turinek@porr.cz

V období od 1. 6. 2026 do 30. 6. 2026 začne probíhat oprava živič-
ného povrchu silnice II/263 Česká Kamenice (ul. Bezručova) v km 
21,913 – 23,127, tzn. od křižovatky se silnicí I/13 až po červený po-
vrch k Lísce. Práce začnou s ohledem na počasí a potrvají cca týden. 
Částečná uzavírka silnice se týká vždy jednoho jízdního pruhu, 
a to frézování s následnou pokládkou povrchu. K průjezdu vozidel 
bude zachován vždy jeden volný jízdní pruh. 
Silnice je ve správě SÚS Ústeckého kraje, p. o.
 
Investor stavby:
Ústecký kraj / Správa a údržba silnic Ústeckého kraje,
příspěvková organizace 
Kontaktní osoba: Aleš Kocián, mobil: 602 508 407

DOPRAVNÍ UZAVÍRKY

Ul. Lipová x ul. Tovární
Česká Kamenice - pokládka NN
Úplnou uzavírkou ulice Tovární, Česká Kamenice začala 
v  dubnu pokládka NN v  rámci stavební akce: „DC-C.Ka-
menice, Nádražní č. p.  719, Knn_IV-12-4026479”. Následně 
se zemní práce přesunou do  ul. Lipová. Dále dojde v  rámci 
stavby ke  zúžení silnice I/13, silnice zůstane obousměrně 
průjezdná. 
Pokládka kabelu NN bude také v chodnících po obou stranách 
v ul. Lipová, komunikace zůstane se zúžením průjezdná.

Investor: ČEZ Distribuce, a. s.
Zhotovitel stavby: OMEXOM GA Energo s.r.o.,
Na Střílně 1929/8, 323 00 Plzeň – Bolevec
Odpovědná osoba: Vlastimil Šeliga, mobil 606 560 051

Uzavírka mostu ev. č. 13-092
v ul. Dukelských hrdinů na silnici I/13 
v České Kamenici 

Částečná uzavírka místních
komunikací – Horní Kamenice 
Do 1. 4. 2027 bude probíhat liniová stavba: „Digitální vyso-
kokapacitní síť JAW 1 – Horní Kamenice, Česká Kamenice“ 
společnosti JAW.cz. Stavbou budou dále dotčeny místní ko-
munikace ul. V  Zahrádkách, ul. Havlíčkova, chodník Pod 
Drahou – Havlíčkova, ul. Pod Drahou, ul. Nábřežní a chod-
níky v ul. Dukelských hrdinů a ul. Bezručova v České Kame-
nici, na kterých dojde vždy k částečným uzavírkám z důvodu 
pokládky optického kabelu, jednotlivé úseky budou po  ulo-
žení uvedeny do původního stavu.

Investor stavby: JAW.cz s. r. o., U Zimoviště 3089/6,
Horní Počernice, 193 00 Praha 9 
Stavbu provádí: GT Services s. r. o., Kostelecká 879/59,
Čakovice, 196 00 Praha 
Odpovědná osoba: Radim Maněna, mobil: 606 661 819, 
Lucie Čeňková, mobil: 602 255 722
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Částečná uzavírka
v ul. Havlíčkova u č. p. 23

Realizace v ul. Bezručova,
Česká Kamenice

Částečná uzavírka sídliště 5. května, 
Česká Kamenice

Částečná uzavírka chodníku
v ul. Děčínská, Česká Kamenice

Do 30. 7. 2026 je v ulici Havlíčkova, Česká Kamenice částečná uza-
vírka se zachováním průjezdu, z důvodu umístění lešení za účelem 
rekonstrukce střechy na domě č. p. 23.
 
Odpovědná osoba: Miroslav Flídr mobil 775 254 644

Dne 1. 6. 2026 budou zahájeny v  ulici Bezručova stavební práce 
na  autobusových nástupištích a  místech pro přecházení v  rámci 
akce: „Řešení nástupišť zastávek a  míst pro přecházení přes I/13 
v Kamenické Nové Vísce a přes II/263 v ul. Bezručova“, stavba bude 
dokončena před zahájením pokládky povrchů ze strany Správy 
a údržby silnic Ústeckého kraje p. o. 
 
Investor stavby: Město Česká Kamenice 
Zhotovitel stavby: SaM silnice a mosty Děčín, a.s.
Odpovědná osoba: p. Šimeček, mobil 737268876

V  průběhu června 2026 bude probíhat po  etapách v  sídlišti 
5. května, Česká Kamenice obnova vodorovného dopravního značení.
V sídlišti proto bude omezené parkování. Žádáme řidiče o obezřet-
nost a důsledné dodržování dopravního značení.
V případě deštivého počasí bude navržen náhradní termín realizace.

Investor stavby: Město Česká Kamenice 
Zhotovitel stavby: Dopravní značení LÖFFELMANN s.r.o. 
Odpovědná osoba: Bc. Jaroslava Nácarová, mobil 773 767 225

Do 5. 6. 2026 potrvají výkopové práce v chodníku v ul. Děčínská, Česká 
Kamenice z  důvodu prací na  vodovodní přípojce pro novostavbu 
na pozemku, p. p. č. 676/7 v k. ú. Dolní Kamenice..

Investor stavby: Donald Záhora
Zhotovitel stavby: Karel Gorol, Liberecká 618,
Hrádek nad Nisou  
Odpovědná osoba: Karel Gorol, mobil 607 118 331
 
Děkujeme za pochopení a omlouváme se za případné komplikace.

Bc. Jaroslava Nácarová — referent SMM

DOPRAVNÍ UZAVÍRKY

Nezisková organizace MAS Český sever z. s. z Varnsdorfu vás 
zve na bezplatný seminář „Energie v domácnosti“, který se koná 
18. 6. 2026 v 16:00 ve studovně knihovny v České Kamenici.

Seminář se věnuje praktickým tématům: jak číst vyúčtování 
energií, jak rozpoznat nevýhodné nabídky dodavatelů, kde hle-
dat pomoc a jaká finanční podpora je aktuálně dostupná.

Podrobněji se zaměříme také na dotaci Nová zelená úsporám 
(Light) a její aktuální podmínky.

Akce je určena zejména domácnostem, které řeší vysoké ná-
klady na energie, ale také majitelům domů uvažujícím o reno-
vaci. Organizátoři nejsou napojeni na žádné dodavatele a nena-
bízejí žádné komerční produkty.

Přednášejícími budou registrovaný energetický poradce Josef 
Horvatovič a Ing. Zuzana Benediktová.

V červnu se opět naplno spouští program Nová zelená úspo-
rám. Plánujete zateplení, výměnu oken nebo instalaci fotovol-
taiky? Chcete využít dotace či nově i bezúročné půjčky?

Nízkopříjmové domácnosti mají nárok na pomoc s podáním 
žádosti o dotaci Nová zelená úsporám Light vč. zpracování re-
novačního pasu bezplatně.

Zájemci se mohou domluvit také na  bezplatném individuál-
ním poradenství.

V případě jakéhokoliv dotazu nás kontaktujte:
Josef Horvatovič, energetický poradce
Telefon: 773 550 733
E-mail: energetika@masceskysever.cz

Seminář i poradenství jsou hrazeny z evropských fondů a Mini-
sterstva životního prostředí.

Zuzana Benediktová

Seminář
o energetice v domácnosti 

ENERGIE 
V DOMÁCNOSTI
Bezplatný seminář pro veřejnost
18. 6. 2026 v 16:00
Městská knihovna Česká Kamenice

VSTUP ZDARMA, Seminář pořádá MAS Český sever, z.s.

Nezávislí odborníci vám poradí, jak se vyznat v cenách 
energií, spotřebě a vyúčtování. Dozvíte se, jak se vyhnout 
nevýhodným nabídkám a jaké jsou možnosti finanční 
podpory státu. Nejedná se o komerční nabídku služeb.

TÉMATA SEMINÁŘE:
• Jak číst vyúčtování energií
• Jak se nenechat nachytat nevýhodnými nabídkami
• Kam se jít poradit
• Finanční podpora — co je dostupné právě teď
• Nová zelená úsporám Light — aktuální informace a podmínky

MAS_CS_Energetická chudoba_plakat A3.indd   3MAS_CS_Energetická chudoba_plakat A3.indd   3 15.05.2026   15:24:3515.05.2026   15:24:35
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V  období od  února do  května tohoto roku pokračoval projekt 
Hvězdy Na Startu pravidelnými tréninky, které probíhaly v tělo-
cvičně i na venkovním víceúčelovém hřišti. Děti z dětského do-
mova si pod vedením mladých trenérů dále zlepšovaly fyzickou 
kondici, pohybové dovednosti i týmovou spolupráci formou nej-
různějších sportovních aktivit.

Jedním z  vrcholů jarní části projektu byly Hvězdné závody, 
které se uskutečnily v  neděli 26. dubna na  víceúčelovém hři-
šti. Kromě dětí z  domova se akce účastnilo také několik ma-
lých sportovců z širší veřejnosti. Závodníci poměřili síly v běhu 
na  100 metrů, skoku z  místa a  v  hodu kriketovým míčkem. 
Za své výkony obdrželi všichni dřevěné medaile, diplomy a spor-
tovní vaky s logem projektu. Celá akce se nesla v přátelské atmo-
sféře, nechyběl ani závěrečný bohatý raut.

Na začátku května proběhl třídenní Hvězdný minikemp, který 
se konal v  rekreačním areálu Netopýr v  Jiřetíně pod Jedlovou. 
Pro děti byl připraven pestrý program plný týmových her, sou-
těží a dalších společných aktivit, například v Kahoot kvízu, sta-
vění rozhledny ze špaget a pěnových bonbonů, výlet na zříceninu 
hradu Tolštejn či večerní diskotéka. Každý účastník minikempu si 
odvezl kšiltovku s logem projektu, pamětní list i drobné odměny.

Na závěr bychom chtěli velmi poděkovat všem z DD Země dětí, 
kteří se našeho solidárního projektu účastnili. Bylo to devět krás-
ných měsíců plných sportu, zábavy, nových zážitků a přátelství, 
z nichž mnohá budou jistě přetrvávat i po skončení projektu. Vě-
říme, že si každý nakonec svou cestu ke sportování našel a pravi-
delný pohyb zůstane nadále nedílnou součástí života všech dětí.

Za tým projektu Hvězdy Na Startu, Kateřina Horníková

Sportovní projekt Hvězdy 
Na Startu dospěl do svého finále

Klub seniorů
SLUNÍČKO 

Zdravím naše čtenáře. Máj, lásky čas, 
nám utekl, všechno nám zmrzlo, tak 
je to skoro jako každý rok. My jsme ale 
nezaháleli. Naši schůzi navštívil pan 
poslanec a  starosta města Jan Papaja-

novský. Vysvětlil nám, jak to je s  do-
pravní situací ve  městě a  odpověděl 
i  na  další dotazy, které byly položeny. 
Velice děkujeme za  jeho účast na  naší 
schůzi a péči o klub seniorů. S jakouko-
liv žádostí se na něj obrátíme, vždy nám 
vyjde vstříc.

My, myslím tím naše členy, jsme se zú-
častnili dalších akcí. Pravidelného ta-
nečku, který byl hojně navštíven i přes 
nepříznivé počasí. Další akcí byl zájezd 

do ZOO Dvůr Králové. Samozřejmě ne-
smíme zapomenout na  kuželky. Chci 
také poděkovat seniorům z  Kamenic-
kého Šenova, že nás berou na tyto akce.

Připomínám znovu, že 10. června 
od 15.00 bude taneček a hostovat bude 
od 17.00 Děčínská dechová kapela.

Věřím, že se rádi zúčastníte našeho 
tanečku. Jste srdečně zváni.

Všechny zdraví
Klub seniorů SLUNÍČKO.
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V  měsíci květnu jsme se zaměřili na  ak-
tivity podporující mladé lidi v  orientaci 
a  uplatnění v  běžném životě. Důraz byl 
kladen na rozvoj jejich praktických doved-
ností, samostatnosti a schopnosti reagovat 
na  různé životní situace prostřednictvím 
simulace reálných scénářů. Realizovali jsme 
edukativní a interaktivní hru s názvem To je 
život, která nabídla možnost vyzkoušet si 
různé životní situace spojené s dospíváním 
a vstupem do dospělosti. Aktivita proběhla 
formou workshopu ve  spolupráci s  Člově-
kem v  tísni a  zaměřila se na  témata vzdě-
lávání, zaměstnání, bydlení, komunikaci 
s  úřady a  trávení volného času. Účastníci 

Věnovali jsme se hrám všeho druhu s cílem 
podpořit hraní jako přirozený způsob rela-
xace i učení. Herní odpoledne tak nabídlo 
prostor pro zábavu, smích, soutěživost 
i vzájemné sbližování.

Během měsíce jsme se věnovali i  tvorbě 
dárků ke Dni matek, díky nimž mohly děti 
i mládež potěšit své maminky originálními 
a osobitými přáními. Na tuto tvořivou ak-
tivitu jsme navázali společným setkáním 
v  přírodě, kluci i  holky se v  rámci Evrop-
ského dne parků zúčastnili venkovního 
čajového dýchánku v městském parku, kde 
jsme měli prostor k odpočinku i neformál-
ním rozhovorům. Celý květen tak v NZDM 
nabídl kombinaci tvořivých, edukativních 
i  relaxačních aktivit, které klientům po-
máhají lépe se orientovat v  každodenním 
fungování i mezilidských vztazích a nachá-
zet své místo v životě. Mimo jiné se v klubu 
koná každý pátek oblíbená aktivita Roze-
hraj se s kytarou, při které děti rozvíjejí své 
hudební dovednosti. Sportovně založení 
účastníci se pravidelně zapojují do Ligy fé-
rového fotbalu, jež podporuje týmovou spo-
lupráci, zásady fair play i radost z pohybu.

Jsme nízkoprahové zařízení pro děti 
a  mládež, které nabízí bezpečný a  pod-
půrný prostor pro trávení volného času i ře-
šení různých obtížných situací. Klientům 
poskytujeme sociální poradenství, pomoc 
při řešení osobních, rodinných či školních 
problémů, a  také podporu při zvládání 
náročnějších období. Součástí naší práce 
je také individuální přístup, díky kterému 
u dětí, mládeže i mladých dospělých pod-
porujeme rozvoj dovedností, posilujeme 
sebevědomí a  pomáháme hledat vhodný 
životní směr.

Za tým NZDM sv. Sofie
 Bc. Eliška Hořická

Květen v NZDM sv. Sof ie: 
Jak se orientovat a uplatnit v životě

byli uvedeni do  modelové situace člověka 
s ukončeným základním vzděláním a nově 
vyřízeným občanským průkazem. Pro-
střednictvím různých strategických úkolů 
a rozhodování si osvojovali sociální kompe-
tence, získávali lepší představu o fungování 
běžného života a seznamovali se s rozhod-
nutími a povinnostmi, se kterými se mohou 
v  blízké budoucnosti setkat. K  odpočinku 
a  změně prostředí jsme navštívili Cent-
rum dětí a mládeže v České Kamenici, kde 
se klienti mohli seznámit s  jeho zázemím 
i  nabídkou místních zájmových aktivit. 
Mezinárodní den her jsme v  našem klubu 
oslavili programem plným pestrých aktivit. 
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Charita Česká Kamenice poskytuje službu v  podobě sociálně 
terapeutické dílny lidem od  19 let s  chronickým duševním one-
mocněním. Posláním služby je nabídnout bezpečné a  podporu-
jící prostředí pro lidi, kteří si chtějí své schopnosti a dovednosti 
udržet, rozvíjet nebo znovu získat. V rámci dílny se s klienty vě-
nujeme různorodým činnostem podle jejich možností a  zájmů. 
Mezi aktivity patří například tematické vaření a pečení, výtvarné 
a pracovní činnosti podle ročního období, sportovní, hudební či 
literární aktivity nebo práce na zahrádce. V tuto chvíli se klienti 
těší, až pominou ranní mrazíky a  vysadíme do  vyvýšených zá-
honů zeleninu, kterou jsme společně vypěstovali od semínek.

Sociálně terapeutickou dílnu najdete v  České Kamenici, ulice 
Tyršova 350. Služba funguje ambulantní formou ve  všedních 
dnech. Klienti docházejí na  předem domluvené dvouhodinové 
časové bloky v časech 10:00-12:00, 13:00-15:00, 15:00-17:00. Kapa-
cita služby je 9 klientů na  jeden časový blok. Převážná část kli-
entů sociálně terapeutické dílny využívá také další služby Charity 
Česká Kamenice. Podrobné informace naleznete na www.chari-
ta-ceska-kamenice.cz. Máte zájem službu využívat? Vyplněnou 

Poslední dubnový podvečer v  Lísce pat-
řil již tradičně oslavám pálení čarodějnic, 
které se uskutečnilo na  místním fotbalo-
vém hřišti. Dominantou celého prostran-
ství byla krásná vatra, kterou s předstihem 
a  pečlivostí postavili dobrovolníci z  Lísky 
již týden před akcí. Program odstartoval
30. dubna úderem sedmnácté hodiny, kdy 
se na hřišti začaly scházet děti v maskách 
čarodějnic a  čarodějů. Pro malé návštěv-
níky byly připraveny zábavné soutěže, za je-
jichž splnění si každý odnesl zaslouženou 
odměnu. Kromě her si děti mohly na ma-
lém ohýnku opéct špekáček a  v  kiosku se 
osvěžit točenou limonádou. V podvečer se 
pak zapálila velká vatra, která hřála krásně 
po celý večer. Byly opět vyhlášeny čaroděj-
nice a čaroděj z Lísky, a to jak v dospělé, tak 

Pálení čarodějnic v Lísce  

v  dětské kategorii. A  jedno velké poděko-
vání dostala i  VIP legenda - pan Stibůrek 
(ten kdo zná, tak ví). Velké poděkování 
patří všem, kteří s  přípravami pomáhali 
a také městu Česká Kamenice za fi nanční 
podporu. Již nyní připravujeme další akce, 
na které se všichni těšíme. 

Za spolek „Babinec“ Karolína Pudilová.

Zubní pohotovost - rozpis služeb • červen 2026
Ordinační hodiny: soboty a neděle vždy 8:00 - 12:00

datum stomatolog adresa kontakt

6. 6. – 7. 6. MUDr. Vladimír Vojtěch 28. října 110,  Děčín I 412 151 056

13. –  14. 6 MDDr. Jan Kmínek náměstí 28. října 818, Česká Kamenice 604 185 363

20. 6 MUDr.Pavel Hladík Weberova 1537/7, 40502 Děčín 412 539 298
Rozpis je aktualizován dle podkladů od stomatologů, přesto ale doporučujeme správnost uvedených informací před návštěvou lékaře vždy telefonicky ověřit.
https://pohotovosti.vzp.cz/seznam-pohotovosti
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Sociálně terapeutická dílna v České Kamenici 
pomáhá získávat lidem jistotu i nové dovednosti

žádost můžete donést nebo si ji vyzvednout k  vyplnění osobně 
na výše uvedené adrese.

Ing. Lucie Tomešková — projektová manažerka, PR
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Povzbuzeni výsledkem našeho snažení, 
kdy se nám u  nás na  Filipově podařilo 
za  finanční podpory města a  díky štěd-
rosti dárců ve veřejné sbírce na  jaře 2025 
obnovit pomník obětem 1. světové války 
z roku 1925, jsme se již na konci loňského 
léta pustili do obnovy dalšího památného 
místa. Nejprve jsme v  rámci brigády ob-
novili první část staré cesty, která vedla 
od  domu č.p. 63 do  údolí Bílého potoka, 
kde kdysi bývala výklenková skalní kap-
lička, dle letopočtu ve  skále z  roku 1813. 
Ta byla ve  velmi žalostném stavu, a  tak 
začala první etapa její obnovy, do  které 
jsme se tentokrát rozhodli pustit vlast-
ními silami i  financováním. První etapa 
se skládala ze dvou částí. Jednou byla 
zednická oprava poškozených výklenků 
a povrchu kapličky, druhou pak téměř de-
tektivní práce při snaze o zjištění původ-
ního vzhledu a  vzniku kapličky. Nejprve 
jsme marně pátrali v řadách starousedlíků 
i pamětníků. Následně jsme poslali dotaz 
na  litoměřickou diecézi, pod kterou čes-
kokamenické děkanství Římskokatolické 
farnosti patří, ale i  přes potvrzení o  do-
ručení jsme se žádné odpovědi nedočkali. 
Následovala návštěva děčínského archivu, 
kde jsem dlouze situaci probíral s  archi-
vářem panem Jozou. Jelikož ani v archivu 

nic o  této kapličce nemají, odkázal nás 
pan Joza na  paní Natálii Belisovou ze 
správy NP České Švýcarsko. Ta má, dle 
jeho vyjádření, velmi obsáhlý fotoarchiv 
kapliček, křížků i  dalších sakrálních 
míst v národním parku i jeho okolí. Bo-
hužel ani tyto snahy nevedly ke zjištění 
původního provedení, a  tak nám bylo 
doporučeno přistoupit k  obnově „s  ro-
zumem, citem a úctou“.

Kompletní rekonstrukci, či lépe řečeno 
obnovu, se nám podařilo dokončit za-
čátkem května letošního roku. Následně 
jsme se spojili s  panem farářem Oldři-
chem Kolářem, který aktuálně spravuje 
i českokamenickou farnost. Kapličku si 
nejprve přijel prohlédnout a k naší velké 
radosti ocenil její vzhled, pojednání 
a provedení prací. Při prohlídce souhla-
sil s jejím vysvěcením. To se uskutečnilo 
v sobotu 16. května odpoledne za hojné 
účasti sousedů i zástupců města. Tento 
akt byl skutečně tou pověstnou „třešnič-
kou na  dortu“ a  důstojným završením 
našeho společného díla.

Závěrem bych velice rád poděkoval 
všem sousedům, kteří s  obnovou kap-
ličky i přístupové cesty pomáhali, vedení 
města, jako majiteli dotčených pozemků, 
za souhlas s obnovou a v neposlední řadě 

Obnova skalní kapličky Filipov

panu faráři Kolářovi za  požehnání vý-
sledku naší práce i účastníkům slavnost-
ního aktu vysvěcení. Snad nám kaplička 
dlouho vydrží v současném stavu a stane 
se dalším zajímavým návštěvním místem 
naší krásné Kamenice, cílem Filipovem 
procházejících turistů, a  díky úžasnému 
prostředí se silným geniem loci i místem 
klidného zastavení a zamyšlení.

Miroslav Šach — předseda OV Filipov

Naši střeďáci KČT ČK vyráží ve středu 
3. června na  trasu Filipínky - Umrlčí 
stezka – Huntířov. Umrlčí stezka je 
i  přes její název moc příjemná cesta 
lesem a  otevřeným polem, zpestřená 
naučnými cedulemi. Když se budeme 
cítit, můžeme sejít i  k  soutěsce Oleš-
ničky hned pod Umrlčí stezkou, kde 
do  roku 1925 jezdily výletní lodičky, 
dnes si můžeme dřevěné nástupiště 
upevněné ve skále jenom představovat. 

Výlety s turisty České Kamenice v červnu

Obec Prysk srdečně děkuje Via s.r.o. – nemocnici následné 
péče v  České Kamenici, zejména panu řediteli Františku 
Vaitovi, za darování polohovací postele, která pomůže zkvalit-
nit péči o potřebné občany naší obce.

Poděkování Velké poděkování patří také Zdravotnickým potřebám Česká 
Kamenice na nám. 28. října, jmenovitě paní Květuši Džupinové 
a paní Janě Novákové, za ochotu, vstřícnost a spolupráci.

Velmi si vážíme vaší pomoci a lidského přístupu. Děkujeme.

Kateřina Frömmelová — zastupitelka obce Prysk

Výlet má přibližně 6 km. Odjezd auto-
busem v  8:50 hod. do  Janské k  bytov-
kám. Zpátky z  Huntířova pak busem 
nejspíš ve 12:00 hod.

V  sobotu 27. června půjdeme na  už 
tradiční koupací výlet k zahájení prázd-
nin. Vyrazíme vlakem v  9:06 hod z  ČK 
a uděláme si kytlický okruh, pod Med-
vědí hůrku, Jedličnou, Řachvaj, Údolím 
myšího řevu až k  falknovskému les-
nímu koupališti. Výlet je dlouhý 7 km. 

Zpátky domů pojedeme vlakem ve 14:33 
hod. (popř. 16:33 hod.) zase z Kytlic.

Za Klub českých turistů Česká Kamenice 
Zuzka, Ota, Štefan a Soňa

+ všichni členové, kteří vymýšleli výlety.

Další informace vždy na  facebooku 
Klub českých turistů Česká Kamenice. 
E-mail: kct.ceskakamenice@gmail.com, 
tel. 777 930 343
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Historická zastavení Zdeňka Fryblíka
Peněžní ústavy – půjčit si či spořit?

Dnes se podíváme, jaké bývaly možnosti úvěrů a spoření v na-
šem městě. Asi každý z vás si někdy vzal půjčku, kterou pak musel 
splácet. Na druhou stranu, kdo měl nějakou kačku navíc, mohl si 
spořit. Ti dříve narození pamatují různé vkladní knížky, na které 
si střádali své korunky. Dnes máme spořicí účty a mnoho jiných 
možností, jak své peníze zhodnotit. Byly ale doby, kdy nic podob-
ného neexistovalo, a lidé tak své těžce vydělané peníze ochraňo-
vali doma v  kožených měšcích a  truhlách. S  rozvojem živností 
a s nastupující industrializací v druhé polovině 19. století přišla 
potřeba zřizování peněžních ústavů.

Jako první byl v  roce 1863 založen se záručním kapitálem 
20 000 zlatých úvěrní spolek s názvem „Böhm.-Kamnitzer Spar 
und Unterstützungs-Verein“. Fungoval podobně jako pozdější 
družstevní záložny - kampeličky.

1

2

3

Za starostování Franze Preidla bylo na jeho návrh schváleno zří-
zení městské spořitelny. „Böhm.-Kamnitzer Sparkasse“ byla ote-
vřena 8. července 1873 na Rossmarkt (nám. 28. října) č. p. 178 (1). 
Franz Preidl byl zároveň jejím protektorem a prvním ředitelem. 
Spořitelna měla pro město blahodárný vliv, lidé se snadněji do-
stávali k úvěrům a tím byl podpořen jeho hospodářský růst.

Po  Preidlově smrti převzal všechen majek přádelen jeho sy-
novec Emanuel Karsch. Převzal i  některé jeho funkce a  stal se 
tak i novým ředitelem spořitelny. Za jeho působení kupuje v lis-
topadu 1892 peněžní ústav na  západní straně Markplatz (nám. 
Míru) dům č. p. 272. Na jeho místě byla v letech 1894 – 1896 po-
stavena krásná historizující budova s rytířem Rolandem (2). Ná-
sledně sem byla spořitelna přemístěna. Úvěry byly vyřizovány 
písemně, později přes tiskopisy, podobně jako dnes. Střadatelé 
měli své červené vkladní knížky (3) a  příspěvkovou legitimaci 
s vlepenými spořícími známkami (malá světlá).

Českokamenická spořitelna měla svou pobočku i  v  Kamenic-
kém Šenově. Převzala zde bankovní společenství, jehož vkladní 
knížky měly hnědé desky (4). Jedna z  roku 1920 patřila Franzi 
Palme z Práchně č. p. 48. Později vydala českokamenická spoři-
telna pro šenovskou pobočku nové v modré barvě (5). Tato z roku 
1936 patřila Anně Palme z  Práchně č. p.  151. Příjmení „Palme“ 
bylo v Kamenickém Šenově a na Práchni hodně rozšířené.
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Zdeněk Fryblík

10

V České Kamenici byly do I. sv. války zřízeny ještě dva peněžní ústavy na družstev-
ním principu. V roce 1877 vzniká „Gewerbliche Spar- u. Vorschusskassa Böhm. Kam-
nitz“. Druhý se jmenoval „Spar- u. Darlehenskassenverein f. d. Pfarrsprenglel Böhm. 
-Kamnitz“.

Na náměstí v domě č. p. 122, kde je dnes Infocentrum, měla své sídlo pobočka „Kredi-
tanstalt der Deutsche Volksbank“ z Litoměřic (6).

Ve „Spitalgasse“ (Smetanova) jste mohli najít pobočku vídeňské bankovní a směná-
renské akciové společnosti „Merkur“ (7 a 8). Byla zde možná výměna peněz, zakou-
pení akcií a také fungovala jako pojišťovna.

Ještě jedna bankovní budova byla v našem městě postavena. Všichni ji znáte. V roce 
1927 byl na  Rossmarkt (Koňský trh – nám. 28. října) odstraněn podstávkový dům 
č. p. 138 Franze a Marie Grohmannových. Na jeho místě pak vyrostla budova „Böhmis-
che Escompte Bank und Credit Anstalt“ (9). Po Mnichovské zradě a zabrání Sudet pře-
bírá banku pobočka „Dresdner Bank“ (10). Ta zde působila až do konce II. sv. války. Poz-
ději se do budovy přestěhoval poštovní úřad, který se tam nachází dodnes.

To je dnes vše, tak zase za měsíc.

4

5

6

7

8

9
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Ve  dnech 4. 5. – 6. 5. 2026 se měli žáci 
naší základní školy měli možnost zúčast-
nit dobrovolnické výpomoci v lese, během 
níž si nejen prakticky vyzkoušeli práci 
spojenou s  péčí o  les, ale zároveň získali 
cenné poznatky o myslivosti, obnově les-
ních porostů a  významu odpovědného 
hospodaření v krajině.

Během programu se aktivně zapojili 
do péče o okolní přírodu. Během tří dnů, 
které proběhly naprosto na  jedničku, 
a počasí nám při nich dokonale přálo, žáci 
spolu s  pedagogickým dohledem celkem 
rozebrali a  snesli téměř 500 m starých 
a nefunkčních oplocenek, zasadili a oplo-
tili čtyři lípy malolisté a  natřeli masivní 
lavičku.

Součástí akce byla také velmi zajímavá 
přednáška o  životě v  lese, myslivosti 
a práci lesníků. Děti si mohly prohlédnout 
kožešiny našich lesních zvířat, paroží 
i různé druhy budek pro ptáky a sovy. Celý 
program byl pro žáky nejen poučný, ale 

V úterý 19. května se v České Kamenici odehrála slavnostní 
událost – dlouho očekávaný Den otevřených dveří nově vy-
budované Dětské skupiny Motýlci a Dětské skupiny Včeličky. 
Příjemná atmosféra přilákala rodiče s dětmi i další obyvatele 
města. Nechyběli ani zastupitelé města, kteří svou přítom-
ností vyjádřili podporu vzniku tohoto krásného projektu.

Slavnostní přestřižení pásky, které symbolicky otevřelo 
dveře nových dětských skupin, se ujali pan starosta Jan Papa-
janovský, ředitelka mateřské školy Marcela Ušáková a  desig-
nérka interiéru Anna Laubová.

Návštěvníci měli možnost volně procházet novými prostory, 
prohlédnout si jejich zázemí a osobně se seznámit s pečujícími 
osobami, které budou o děti s láskou pečovat.

Den otevřených dveří v dětské skupině

Dny v lese s Lesy ČR

i  zábavný a  mnozí si odnesli nové zna-
losti a zážitky. Na závěr čekalo na všechny 
malé pohoštění v  podobě opékání buřtů, 
které bylo příjemnou tečkou za  společně 
stráveným dnem v přírodě.

Velké poděkování patří organizaci Lesy 
České republiky za  milé přijetí, zajímavý 
program a péči, kterou věnují nejen našim 
lesům, ale také vzdělávání dětí v  oblasti 
ochrany přírody.

Za vyučující a asistenty pedagoga
tříd 8. A, 8. B a 9. A Andrea Nelibová

Zájem rodičů byl patrný ihned – mnozí si přihlášky vyzvedli 
již přímo na místě. Všechny potřebné formuláře i další infor-
mace k zápisu do DS jsou dostupné také na webových stránkách 
mateřské školy, která je provozovatelem dětských skupin.

Otevřením nové dětské skupiny Česká Kamenice nabízí 
komplexní péči a  vzdělávání pro děti od  1 do  6 let. Rodiny 
tak mají k dispozici hned 2 dětské skupiny a 5 tříd v mateřské 
škole – skutečně širokou síť míst, kde mohou jejich děti vyrůs-
tat, poznávat svět a navazovat první přátelství.

Ing. Marcela Ušáková — ředitelka MŠ
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Od září 2026 přivítáme první úsměvy a dětský smích v nově otevřených dětských skupinách DS Motýlci a DS Včeličky. Obě sku-
piny jsou určeny dětem již od jednoho roku věku a nabízejí rodinné, podnětné prostředí pro harmonický rozvoj těch nejmenších.

Provozovatelem DS je Mateřská škola Česká Kamenice, na  jejíž webových stránkách www.msceskakamenice.cz najdete po-
drobnější informace o přihlášení, zápisu a povinných dokumentech pro školní rok 2026/2027.

Školné je stanoveno f lexibilně podle věku dítěte a počtu dní docházky:

Nová místa pro nejmenší:
Otevíráme dětské skupiny DS Motýlci a DS Včeličky!

V pondělí 21. dubna se v mateřské škole na zahradě budovy 
Za Vodou sešli rodiče, děti i naši zaměstnanci a společně vzali 
zahradu pořádně do rukou. A výsledek? Nádhera!

Během odpoledne vyrostly nové záhonky, půda dostala péči, 
kterou si zasloužila, zahradní nábytek byl složen a připraven 
k použití – a dokonce se podařilo zdolat i zrádný svahovitý zá-
hon, který dal zabrat úplně všem.

Pískoviště se dočkalo nové krycí plachty, takže je teď spoleh-
livě chráněné a připravené na pískové fantazie našich dětí.

Zahrada se proměnila v malý ráj – přibyly jahůdky, bylinky, 
hrášek, kedlubny, salát i květiny. Aby měli všichni brigádníci 
sílu, postarali se o občerstvení škola i rodiče společně – stejně 
jako o všechno ostatní.

Moc děkujeme všem rodičům, kteří přišli, zapojili se a  vě-
novali nám svůj čas i energii. Vaše podpora pro nás znamená 
ohromně mnoho a moc si jí vážíme.

Těšíme se na další společné projekty.
Bc. Dagmar Macáková

— zástupkyně ředitelky

Zahradní brigáda – společně nám to šlo skvěle! 

Školné — děti do 3 let k 31.8. (celodenní docházka)

Počet dní 5 dní 4 dny 3 dny 2 dny 1 den

Měsíční školné 2 800 Kč 2 500 Kč 2 100 Kč 1 600 Kč 900 Kč

Školné — děti od 3 let k 1.9. (celodenní docházka)

Počet dní 5 dní 4 dny 3 dny 2 dny 1 den

Měsíční školné 4 400 Kč 3 900 Kč 3 300 Kč 2 500 Kč 1 400 Kč

Celodenní stravné

Dopolední svačina Oběd Odpolední svačina Celkem / den

15 Kč 50 Kč 15 Kč 80 Kč

Pitný režim je zajištěn po celý den v ceně stravného.
Sourozenecká sleva: Na druhé, mladší dítě docházející do naší dětské skupiny poskytujeme sourozeneckou slevu 20 %.
Neváhejte se na nás obrátit s jakýmkoliv dotazem – jsme tu pro vás. Těšíme se na vaše děti a na společné chvíle plné her a objevování.

Ing. Marcela Ušáková — ředitelka MŠ
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Vstupenky na akce pořádané městemČeská Kamenice jsou k zakoupení v Turistickém informačním centru, v Městské knihovněnebo na místě.

4.-6. června | KAMEN!CE 2026

8. června | 16:00 | Koncert pěveckých sborůZUŠ

12. června | 16:00 | Káva se starostou

15. června | 17:00 | PŘEDNÁŠKA: Tomáš Šebek - Zdraví na cestách

18. června | 16:00 | PŘEDNÁŠKA: Energie v domácnosti

21. června | 16:00 | Sárí a džíny...na cestách - autorské čtení Petry Špindlerové

30. června | 18:00 | Úplňkoví chodci č. 7

4. července | 20:00 | ZAHÁJENÍ LETNÍ KAMENICE: Koncert Prago Union

16. července | 22:00 | LETNÍ KAMENICKÉ KINO: Odyssea

18. července | 19:00 | LETNÍ KAMENICE: Divadlo - Trenér

24. července | 19:00 | LETNÍ KAMENICE: Koncert - Odjinud

29. července | 17:30 | Úplňkoví chodci č. 8

6
pořádá město Česká Kamenice, všechny informace na www.festivalkamenice.cz nebo na sociálních sítích festivalu

pořádá Základní umělecká škola Česká Kamenice, Dům kultury

pořádá město Česká Kamenice, studovna Městské knihovny, vstupné 100 Kč

Výstavy
2. června-28. června | Festivalová výstava – Lezci v pohraničí

1. července-31. srpna | Výstavy spolku Emilie Mrazíkové
Turistické informační centrum

Turistické informační centrum

pořádá město Česká Kamenice, zasedací místnost Městského úřadu

pořádá Zuzana Benediktová MAS, studovna Městské knihovny, vstup zdarma

pořádá Irena Plášilová, sraz v 18:00 na náměstí Míru u kašny

pořádá Irena Plášilová, sraz v 17:30 u orloje

pořádá město Česká Kamenice, Hospůdka U Koček, vstup zdarma

pořádá město Česká Kamenice, park Franze Preidla, vstupné 100 Kč

pořádá město Česká Kamenice, park Franze Preidla, vstupné 350 Kč

pořádá město Česká Kamenice, Městské koupaliště Česká Kamenice, vstup zdarma

pořádá město Česká Kamenice, studovna Městské knihovny, vstupné 100 Kč

Za obsah a věcnou správnost dodaných podkladů odpovídá t vůrce plakátu. Redakce nenese odpovědnost za obsah a správnost.
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Dne 29. dubna se školní zahrada mateřské školy budovy 
Za Vodou proměnila v čarodějnické rejdění. Pro děti bylo na-
chystáno pět různých čarodějnických úkolů, které si jednot-
livé třídy samostatně připravily. Akce se zúčastnilo přibližně 
65 dětí z obou budov mateřské školy společně s rodiči, praro-
diči a dalšími příbuznými, což byla nádherná účast a potěšila 
všechny, kdo se na přípravě podíleli.

Opékaly se výborné špekáčky a k mlsání bylo připraveno také 
ovoce, zelenina, sladké i  slané dobroty a  nápoje na  zahřátí 
i osvěžení. Setkání umožnilo dětem i rodičům strávit společný 
čas ve školním prostředí, potkat se s přáteli a užít si společné 
odpoledne.

Takové akce nám dávají smysl. Děkujeme, že jste přišli!
Bc. Dagmar Macáková — zástupkyně ředitelky

Čarodějnické odpoledne v mateřské škole

Prostor za  domovem pro seniory se i  letos proměnil v  místo 
plné čarodějnické atmosféry, zábavy a soutěžních úkolů. Na malé 
i  velké čaroděje a  čarodějky tu čekalo hned několik stanovišť, 
která prověřila jejich šikovnost, postřeh i trpělivost.

Úkoly na  stanovištích byly letos opravdu rozmanité. Děti hle-
daly ukryté předměty v kouzelném lektvaru, skládaly obrázkové 
pyramidy, zahrály si piškvorky s kamínky, třídily barevné ingre-
dience do  kotlíků, počítaly pavoučí nožičky nebo si prolétly ča-
rodějnický slalom s koštětem. Velkou výzvou bylo také skládání 
čarodějnice poslepu a nechyběla ani rukodělná dílnička, ve které 
se vyráběl přívěsek na klíče.

Po splnění všech úkolů čekala na děti zdravá odměna, a nako-
nec vzplála i vatra, na  jejímž vrcholu seděla čarodějnice z dílny 
naší školní družiny. Celé odpoledne provázela příjemná nálada, 
smích a radost ze společně stráveného času. Děkujeme všem za-
městnancům a dobrovolníkům, kteří se na akci podíleli, ale také 
účastníkům, kteří si s námi přišli zasoutěžit.

Za CDM Petra Vachlová, DiS.

Čáry máry s CDM
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Jubilanti

Miroslav Kučera
Josef Novák
Miloslava Kreslová
Jiří Mach
Hana Drahoňovská
Jana Šiňorová
Jaroslav Toman
Jan Horňák
Bořek Černý
Jiřina Erbanová
Marie Holíková
Libuše Mihová
František Markalous
Eva Hynková
Jarmila Kendíková
Marie Kašparová

Všem jubilantům přejeme mnoho štěstí, 
zdraví a radosti do dalších let.

Jubilanti za měsíc květen

Robin Vrba
Hugo Homuta
Theodor Hodač

Vítej, občánku.

Narozené děti

Vzpomínáme
Dne 28. června 

uplyne 20 let 
od chvíle, kdy nás 
navždy opustila 
naše milovaná 
maminka, paní 
Eva Kašparová.

S láskou vzpo-
mínají dcery Eva,

Martina a Kamila s rodinami.
„Chybíš nám, mami!“

Dne 9. června vzpomeneme 
na  Karla Jordána Červeného, 
děkana českokamenického, kte-
rý nás opustil před šesti lety.

Vzpomínají farníci a přátelé.

Vendula Lincová – Zdeněk Šimek
Adéla Kašparová – František Novák
Martina Pokorná – Robert Novotný

Sňatky

Přejeme jim hodně zdraví a štěstí 
do dalších společných let!Novomanželé Novotní

Novomanželé Novákovi
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Hasičské kroužky pod vedením Centra dětí a mládeže Česká 
Kamenice zažily v  sobotu 9. května mimořádný den. Mladí 
hasiči z  České Kamenice a  Kytlic se stali součástí úspěšného 
pokusu o  český rekord s  názvem „Největší hasičská fontána 
vytvořená dětmi“.

Rekordní akce proběhla v  rekreačním areálu Kristýna a  za-
pojilo se do  ní celkem 473 českých a  německých dětí ve  věku 
od  3 do  17 let, rozdělených do  34 družstev. Děti vytvořily je-
dinečnou hasičskou fontánu složenou z  204 vodních proudů, 
která byla navíc efektně nasvícena LED ref lektory a doplněna 
hudebním doprovodem pohádkových melodií. Celé předsta-
vení trvalo více než deset minut a během něj proteklo čtyřmi 
kilometry hadic přes 431 tisíc litrů vody.

Do  rekordní akce se zapojily sbory a  spolky z  mnoha měst 
a obcí České republiky i Německa. Pro děti z našich hasičských 
kroužků to byl nejen obrovský zážitek, ale také ocenění jejich 
pravidelné práce, tréninků a týmového ducha.

Hasičská fontána

Velké poděkování patří všem vedoucím, organizátorům 
a rodičům, kteří děti podporují a umožňují jim účast na po-
dobných akcích. Mladí hasiči tak znovu ukázali, že hasičský 
sport není jen o  soutěžích, ale také o  spolupráci, disciplíně 
a nezapomenutelných společných zážitcích.

Bc. Hana Podlahová
— ředitelka CDM

Za  obsah a  věcnou správnost dodaných 
podkladů odpovídá tvůrce plakátu. Redakce 
nenese odpovědnost za obsah a správnost.
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Tento měsíc měli rodiče možnost za-
pojit se do  aktivity „Rodiče, poznejte 
družinu z  druhé strany“. Jako první 
se zúčastnila maminka, paní Vlaďka 
Franzová, které děkujeme za  její ná-
vštěvu i  ochotu aktivně se podílet 
na  dění ve  školní družině. Konkrétně 
nám pomohla v  organizaci venkovní 
soutěže pro děti a  doufáme, že pova-
žuje odpoledne za  příjemně strávené, 
stejně jako my, vychovatelky. Cílem 
aktivity bylo umožnit rodičům nahléd-
nout do běžného chodu školní družiny.

Rády bychom také poděkovaly firmě 
„Sklárna Jílek, s.r.o.“ za darování skle-
niček, které si děti mohly samy nama-
lovat a ozdobit. 

V  neposlední řadě naše poděkování 
patří i  panu Janu Slaninovi, který si 
přišel s  dětmi popovídat o  svém povo-
lání skláře přímo do  družiny. Přinesl 
s  sebou různé nářadí, které skláři po-
užívají, i ukázky vlastní tvorby. Popsal 
dětem, jak takové výrobky vznikají, 
jak funguje pec a spoustu dalších zají-

V sobotu 16. května se les kolem České Kamenice opět po roce 
zaplnil pohádkovými bytostmi, které se svými úkoly čekaly 
na děti, které si mohly při krásné procházce zasoutěžit, vyplnit 
tajenku a od ježibaby z perníkové chaloupky na konci trasy do-
stat sladkou odměnu. Počasí sice nebylo úplně letní, ale nepršelo 
a  cesta byla velmi příjemná, přesto účast v  tomto roce nebyla 
tak hojná. Doufáme, že zúčastnění byli spokojeni a uvidíme se 
i na dalších akcích Centra dětí a mládeže ČK. 

Poděkování patří všem pohádkovým bytostem, které ochotně 
na naši drobotinu čekaly v lese.

Za kolektiv CDM Marie Vlčková

Aktivity školní družiny

Pohádkový les

mavostí spojených s  daným tématem. 
Podle chování dětí je jasné, že setkání 
se jim líbilo a  pan Slanina měl jejich 
plnou pozornost.

Vychovatelky školní družiny 

Již tradiční terénní závod pořádaný pro studenty Gymnázia 
Česká Kamenice zdárně proběhl v  úterý 19. května. Skupinky 
studentů vyrážely ze startu v CDM na plnění záludných otázek, 
které je posílaly stále dále a dále krásným okolím našeho města 
až do cíle v informačním centru, kde na ně čekala odměna. Zá-
vodu se účastnilo na 120 studentů, na pomoc přišli někteří uči-
telé z gymnázia, za což jim děkujeme i počasí, nám velmi přálo. 
Pevně doufáme, že se akce líbila, nikdo již po lesích nebloudí 
a naši maturanti v klidu splnili svou zkoušku dospělosti. Uvi-
díme se zase za rok.

Za kolektiv CDM Marie Vlčková

Zelená míle
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Za obsah a věcnou správnost dodaných podkladů odpovídá t vůrce plakátu. Redakce nenese odpovědnost za obsah a správnost.
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LETNÍ
KAMENICE

4.7.
20:00

16.7.
22:00

18.7.
19:00

24.7.
19:00

6.8.
22:00

8.8.

KONCERT: GEORGE POLAN

KONCERT: PRAGO UNION
HOSPŮDKA U KOČEK, VSTUP ZDARMA

LETNÍ KINO: ODYSSEA
PARK FRANZE PREIDLA, VSTUPNÉ 100 KČ

DIVADLO: TRENÉR / DAVID PRACHAŘ
PARK FRANZE PREIDLA, VSTUPNÉ 350 KČ

KONCERT: ODJINUD
MĚSTSKÉ KOUPALIŠTĚ, VSTUP ZDARMA

LETNÍ KINO: DOVOLENÁ VČESKÉM RÁJI
PARK FRANZE PREIDLA, VSTUPNÉ 100 KČ

KARIBSKÝ VEČER / TANEČNÍ ŠKOLA / LATIN SOUL BAND
HOSPŮDKA U KOČEK, VSTUP ZDARMA19:00

14.8. DVOŘÁKŮV FESTIVAL: TO NEJLEPŠÍ Z BAROKA
KOSTEL SV. JAKUBA STARŠÍHO, VSTUPNÉ 150 KČ18:00

19.8. DIVADLO PRO DĚTI: O PEJSKOVI A KOČIČCE
PARK FRANZE PREIDLA, VSTUPNÉ 50 KČ17:00

28.8.
HOSPŮDKA U KOČEK, VSTUP ZDARMA18:00

19.9. KONCERT: COCOMAN + MESSENJAH + DR. KARY
HOSPŮDKA U KOČEK, VSTUP ZDARMA18:00

ÍÍÍÍ
K

ÍÍLETNÍ
KAKAK MENICE

LE NÍÍ

20:00 HOSPŮDKAKAK U KOČEK, VSTUP ZDARMA

22:00 PAPAP RK FRARAR NZE PREIDLALAL , VSTUPNÉ 100 KČ

19:00 PAPAP RK FRARAR NZE PREIDLALAL , VSTUPNÉ 350 KČ

19:00 MĚSTSKÉ KOUPAPAP LIŠTĚ, VSTUP ZDARMA

6
D

22:00 PAPAP RK FRARAR NZE PREIDLALAL , VSTUPNÉ 100 KČ

HOSPŮDKAKAK U KOČEK, VSTUP ZDARMA19:00

KOSTEL SV. JAKUBA STATAT RŠÍHO, VSTUPNÉ 150 KČ18:00

PAPAP RK FRARAR NZE PREIDLALAL , VSTUPNÉ 50 KČ17:00

HOSPŮDKAKAK U KOČEK, VSTUP ZDARMA18:00

HOSPŮDKAKAK U KOČEK, VSTUP ZDARMA18:00
R. KAKAK RYRYR

Za obsah a věcnou správnost dodaných podkladů odpovídá t vůrce plakátu. Redakce nenese odpovědnost za obsah a správnost.
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Za obsah a věcnou správnost dodaných podkladů odpovídá t vůrce plakátu. Redakce nenese odpovědnost za obsah a správnost.
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Za obsah a věcnou správnost dodaných podkladů odpovídá t vůrce plakátu. Redakce nenese odpovědnost za obsah a správnost.



23

Českokamenické noviny červen 2026

Přinášíme aktuální informace o  možnostech parkování 
pro návštěvníky festivalu KAMEN!CE. 

P1 – parkoviště PIVOVAR KOTOUČ
Pivovar Kotouč u  příležitosti festivalu umožní parkování 

ve svém dvoře, a to ve čtvrtek, v pátek i v sobotu za jednotný 
poplatek 100 Kč/den. Vjezd bude otevřen ze severní strany 
z ul. Pivovarská každý den od 11:00 do 20:00, výjezd je možný 
až do 01:00. Doporučujeme rovnou navštívit i  pizzerii v pi-
vovaru a  ochutnat místní pivo. Děkujeme panu Kotoučovi 
za ochotu!
P2 – parkoviště ŠKOLA

Základní škola T.G.M. a Gymnázium v Palackého ul. umožní 
parkování ve dvoře školy. Vzhledem k zachování běžného pro-

Parkování pro návštěvníky 
festivalu KAMEN!CE

vozu školy zde bude možné parkovat v pátek 5. 6. až od 15:00 
do 01:00, v sobotu 6. 6. od 09:00 do 01:00. V neděli 7. 6. maxi-
málně do 18:00. 
P3 – parkoviště HŘIŠTĚ

I  místní fotbalový klub umožní parkování ve  svém areálu. 
Tímto velice děkujeme kamenickým fotbalistům za vstřícnost. 
Parkování zde bude možné ve čtvrtek 4. 6. od 15:00 do 01:00, 
v sobotu 5. 6. od 9:00 do 01:00 a v neděli 7. 6. do 11:00. 

Parkování na  tzv. Dřeváku v  ul. Spálená bude vyhrazeno 
pouze pro ubytované v kempu na koupališti a na cvičáku. 

V ulicích města bude parkování možné dle běžného doprav-
ního značení. Při parkování, prosím, buďte ohleduplní, neblo-
kujte vjezdy a  výjezdy a  vždy nechávejte dostatečný prostor 
pro průjezd vozidel obzvláště IZS.

ČTVRTEK 4. 6. PÁTEK 5. 6. SOBOTA 6. 6. NEDĚLE 7. 6.

P1 – pivovar Kotouč 11:00-01:00 11:00-01:00 11:00-01:00 do 12.00

P2 – ZŠ Palackého ul. xxx 15:00-01:00 09:00-01:00 09:00-18:00

P3 – Fotbalové hřiště 15:00-01:00 09:00-01:00 09:00-01:00 do 11.00
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Už ani nevíme, jak se to stalo, ale 6. roč-
ník divadelní přehlídky Fest Broukovec je 
zdárně za námi. Stalo se tak po roční pauze 
a  dá se očekávat, že takový rytmus tomu 
nasadíme i  do  budoucna, bude-li nám 
štěstí a okolnosti přát. Ale zpět k divadelní 
přehlídce samotné.

Dopustíme-li se srovnávání s  minulým 
ročníkem, nemůžeme být úplně nespoko-
jení. Z účinkujících přijeli všichni ti, které 
jsme si přáli, a odehráli to, co nám slíbili, 
a  navíc v  top kvalitě. Zvláště dětská do-
polední představení měla příjemnou at-
mosféru v hledišti i jevišti a potvrdila, že 
dát prostor dětským divákům je správná 
cesta. A  co si budeme povídat, i  na  trhu 
s divadelními pohádkami a příběhy je si-
tuace o trochu snazší.

S dospělým divákem, zvláště tady v po-
hraničí, je to trochu jiná věc. Lidé dlou-
hodobě masírovaní bezbřehou „srandou“ 
situačních komedií, podpořenou tvářemi 
z televizních seriálů, mají prostě svá oče-
kávání a  není lehké je vylákat na  něco 
trochu „jiného“, a  ještě v  podání málo 

Fest Broukovec pošesté 
známých anebo zcela bezejmenných 
hereček a  herců. Málo platné, že také 
dávají kusy komické a někdy velmi pře-
kvapivé. I  přesto ale můžeme potvrdit, 
že oproti předchozímu ročníku si k nám 
našlo cestu o trošku více lidí. Ne, nebylo 
to o mnoho. Jen o krapánek. Možná jen 
všichni zúčastnění přišli na  všechno 
a bylo to. Ale věřte tomu, že každá židle, 
která nezůstane prázdná, je pro vy-
stupující hotovým požehnáním. A  tak 
všem, kteří tu část dubnového víkendu 
strávili s námi, moc děkujeme.

A  když jsme u  těch díků, nemůžeme 
vynechat servis a  zázemí Domu kultury 
v České Kamenici, které nabídlo návštěv-
níkům i vystupujícím mnohem lepší pro-
středí díky rekonstruovaným prostorám 
a  kavárně. A  i  technická podpora byla 
zase o  kousek dál, a  tak všechno probí-
halo hladce. A  samozřejmě zásadní dík 
patří městu Česká Kamenice za jeho pod-
poru. Tak třeba zase někdy příště spolu 
poškádlíme paní Thálii.

Pavel a Jarda

Knižní novinky
Historické

Sabrina Jefrries
– Srdce v ohrožení

Romány

Becky Dean
– Láska bez masek

Tammy Greenwood
– Až příliš krásná

Daniel Glattauer
– Ve vlaku

Radka Volfová
– Dům v třešňovém sadu

Petra Zemánková
– Manželství jako špatný vtip

Barbara Hannay
– Život je změna

Detektivky/Thrillery

Coleen Cambridge
– Vražda jen pro zvané

Rita Herron
– Tiché panenky

Allison Belsham
– Nevinní andělé

Za knihovnu — Jakub Reindl

Otevírací doba 
knihovny
přes festival

Jak jste si již určitě všimli, tak se 
k  nám opět po  roce blíží festival 
KAMEN!CE. Součástí tohoto festi-
valu kromě hudebních vystoupení je 
také obsáhlý doprovodný program 
v  našem Kulturáku. Z  tohoto dů-
vodu bude knihovna v době konání 
festivalu zavřena. 

Knihovna bude tedy otevřena 
do úterý 2. 6. včetně, od středy 3. 6. 
bude již zavřeno a  opět se otevře 
v pondělí 8. 6. 

Moc děkujeme za pochopení a tr-
pělivost.

Za knihovnu — Jakub Reindl
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PEKLO SEVERU ROAD 2026
a ŠKODA CUP jsou úspěšně za námi

Ve  dnech 25. a  26. dubna se odehrál 
4. ročník silničních cyklistických závodů 
pod výše uvedeným názvem na Vlčí Hoře 
a v České Kamenici, můžeme směle na-
psat, že se všem vedlo na výrobnou. Zá-
vodit jsme umožnili amatérům (ženám 
i  mužům) od  15 let, ale i  profesionálům 
s  licencí ELITE a  U23 kategorie mužů. 
Celkovými vítězi se stali: Vedoucí skupina PS ROAD HOBBY – autor: Jakub Trmal

Kategorie 25. 4. 2026 - Vlčí Hora 26. 4. 2026 – Česká Kamenice
Junioři 15-18 let Radim Kučera (North Bike Club) Radim Kučera (North Bike Club)
Juniorky 15 – 18 let Adéla Stránská (Elimon Bycikl Team) Nikol Molhancová (Merida Bikeranch)
Muži 19 – 39 let Jan Brňák (LAWI Stars – GIANT) Jan Brňák (LAWI Stars – GIANT)
Ženy 19 – 39 let Adéla Koclířová Štěpánka Bisová (ELEVEN HEAD CYKLOLIFE TEAM)
Muži 40 – 59 let Václac Nežerka (LAWI Stars – GIANT) Martin Šrajer (CykloTrener TOS Varnsdorf)
Muži nad 60 let Miroslav Kaštánek (Herby servis) Miroslav Kaštánek (Herby servis)
Ženy nad 40 let Jana Milec Jiřincová (AC Sprarta Praha) Jana Milec Jiřincová (AC Sprarta Praha)

Kategorie 25. 4. 2026 - Vlčí Hora 26. 4. 2026 – Česká Kamenice
ELITE Matěj Zahálka (Kasper Crypto4me) Václav Ježek (Kasper Crypto4me)
U23 Václav Ježek (Kasper Crypto4me) Václav Ježek (Kasper Crypto4me)

PEKLO SEVERU ROAD HOBBY 2026

ŠKODA CUP 2026

Rádi bychom poděkovali všem dobrovolným pořadatelům a  také partnerům, obcím a  městům za  podporu a  pomoc při 
pořádání těchto závodů.
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37. ROČNÍK TOUR DE FEMININ
nadělil našemu regionu špičkovou cyklistiku

Mezinárodní cyklistický etapový zá-
vod nabídl ve  dnech 14. – 17. května 
parádní cyklistickou podívanou na  nej-
vyšší úrovni. Závod kategorie UCI 2.2 
přivítal 29 týmů z  15 zemí celého světa 
(od Austrálie, Evropy až po USA), celkem 
na  závodu odstartovalo 166 závodnic. 
Závod se odehrál za příjemného počasí, 
a díky tomu jsou zážitky z celého závodu 
a okolní přírody o to silnější.

O  celkové vítězce se rozhodlo již 
ve druhé etapě, kdy Švýcarka Ginia Ca-
luori z týmu NEXETIS sólovým únikem 
ujela všem a  do  dalších etap si vytvo-
řila nepřekonatelný náskok. Celkové 
pořadí neovlivnil ani únik v  poslední
4. etapě, kdy největší hvězda závodu 
Kate Courtney z USA (2x mistryně světa 
na horských kolech) spolu s naší Eliškou 
Kvasničkovou o  etapě rovněž rozhodly 
samostatným únikem, více štěstí přálo 
Američance, které etapu vyhrála před 
naší českou závodnicí.

Po  uspořádaném závodě sbíráme 
od  týmů mnoho pochval a  poděkování 
za velmi pěkný závod a již nyní se týmy 
těší na  další ročník. Jsme hrdí za  to, 
jakého se týmům dostalo přijetí od  fa-
noušků, a  že jsme závod nejen zvládli, 
ale představili náš region v tom nejlep-
ším světle, za  což bychom všem velmi 
rádi poděkovali.

Držitelky dresů na celkovém vyhlášení – autor: Marián Maštrla

Celkové pořadí – žlutý dres
1. místo  Ginia Caluori (SUI) – NEXETIS
2. místo  Tess Moerman (BEL) – Belgium National Team
3. místo  Sofi a Ungerová (SVK)
 – MAT ATOM Dewelopment Wroclav
4. místo  Malwina Mul (POL) – Poland National Team
5. místo  Stephanie Meder (BEL) – WHEEL DIVAS

Bodovací soutěž – zelený dres
1. místo  Aune Oda Gissinger (NOR) – Norway National Team
2. místo  Malwina Mul (POL) – Poland National Team
3. místo  Kate Courtney (USA) – USA National Team

Vrchařská soutěž – dres s čer venými lístky
1. místo  Olympia Norrid-Mortensen (DEN)
 – Denmark National Team
2. místo  Inge Van Der Heijden (NED)
 – FENIX-PREMIER TECH Development Team
3. místo  Kristýna Zemanová (CZE) – VIF Cycling Team

Soutěž závodnic do 23 let – bílý dres
1. místo  Tess Moerman (BEL) – Belgium National Team
2. místo  Sofi a Ungerová (SVK)
 – MAT ATOM Dewelopment Wroclav
3. místo  Malwina Mul (POL) – Poland National Team

Nejlepší česká závodnice – dres s čer venými a modrými lístky
1. místo  Kristýna Zemanová (CZE) – VIF Cycling Team
2. místo  Eliška Kvasničková (CZE) – VIF Cycling Team
3. místo  Anežka Kysilková (CZE) – VIF Cycling Team

Více infor mac í najdete na:
ht t ps://w w w.tourdefeminin.com/cz/

    
  Za PEKLO SEVERU, 

z. s. a RoadCycling Events, z. s.
Roman Horký

Výsledky závodu:
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Knižní tip
Alison Belsham

– Nevinní andělé
Křídla anděla, mysl ďábla. 

Třetí případ Lexi Bennettové. 
Inspektorka Lexi Bennettová 
se ocitá ve  víru vyšetřování 
jednoho z nejzáhadnějších pří-
padů své kariéry. V jeskyni pod 
vinicí je nalezena brutálně za-
vražděná mladá žena. Její tělo 
zdobí andělská křídla, vedle 
vzlyká její dcerka. Když je na-
lezena další žena s křídly a dí-
tětem, je jasné, že vrah prak-
tikuje děsivý rituál. Veřejnost 
a vedení na Lexi tlačí, aby byl 
případ rychle uzavřen. Ta se 
však nechává vést instinktem 

a noří se do minulosti. Jenže vrah už si vyhlédl další oběť… 
Čas se krátí.

Převzato z: https://www.databazeknih.cz/
Za knihovnu — Jakub Reindl
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Milan Doležal – Autorizovaný prodejce STIHL

Dukelských hrdinů 404 , Česká Kamenice 

Otevírací doba: PO-PÁ – 8:00 -16:00  SO 9:00 – 11:00

Tel: 605444887, 608318253 

Jarní slevy STIHL startují : 16.3. -16.6.

V naší nabídce naleznete nově značku robotické sekačky, robotické 
vysavače a roboty na mytí oken

Milan Doležal – Autorizovaný prodejce STIHL

Dukelských hrdinů 404 , Česká Kamenice 

Otevírací doba: PO-PÁ – 8:00 -16:00  SO 9:00 – 11:00

Tel: 605444887, 608318253 

Jarní slevy STIHL startují : 16.3. -16.6.

V naší nabídce naleznete nově značku robotické sekačky, robotické 
vysavače a roboty na mytí oken

Jarní slevy STIHL
startují: 16. 3. – 16. 6.

Milan Doležal – Autorizovaný prodejce STIHL
Dukelských hrdinů 404, Česká Kamenice 

Otevírací doba: PO-PÁ – 8:00 – 16:00  SO 9:00 – 11:00
Tel: 605 444 887, 608 318 253

V naší nabídce  naleznete nově značku ECOVACS 
robotické sekačky, robotické vysavače a roboty na mytí oken


